
VERBALE DEL24 Luglio 2Ot4

L'anno 2014, il giorno 24 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in via

S. Ciro n. L5, il Consiglio della ll Circoscrizione giusta convocazione del Presidente

Tomaselfi prot. n. 606760 del t8/07/20t4 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G. in seduta di prosecuzione.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo è assistito dal Segretario Duminuco in

qualità di Consigliere più giovane redige il verbale l'Istr. Amm.vo Salvatore

Mattaliano.

Alle ore 09,30 viene chiamato 1'appello e oltre al Presidente sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Guaresi, Inzerillo, La Valle,

Sala e Savoca.

11 Presidente verificato il quorum strutfurale per la validità della seduta dichiara

aperto il Consiglio e poiché nessun consigliere è iscritto a parlare accetta la proposta

del Cons. Di Fazio che chiede l'inversione dell'Odc. Vengono nominati scrutatori i

Conss. Di Fazio, Guaresi e Cardella. Si mette al voto la proposta e il Consiglio

approva. Si passa quindi alla trattazione degli atti ispettivi e su proposta del Vice

Presidente Inzeriilo e dei Conss. La Valle e Cardella si chiede il prelievo delle

mozioni n' 1706-P, n" 97-P e n' 1431-P e il Consiglio approva.

Alle ore 9.45 si da letfura della mozione n"1706-P a nome del Vice Presidente

Inzerillo e 1o stesso la descrive brevemente, chiede inoltre al Consiglio di dare parere

positivo in quanto in via Giafar non ci sono cassonetti rsu e chiede la rimodulazione

delle postazioni dei cassonetti.

Interviene il Cons. Savoca che chiede un incontro con i vertici della RAP. I1 Cons.

Di Fazio concorda con Savoca e aggiunge che la problemattca dei cassonetti investe

tutta la circoscrizione. Si mette al voto la mozione che viene approvata all'unanimità

dei presenti.

Alle ore 09,55 esce il Cons. Sala.
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/ Alle ore 10.00 si da lettura della mozione n" 97 -P a nome del Cons. Cardella

illustra brevemente. Lamozione viene messa al voto e sono presenti gli stessi

tranne il Cons.Sala e viene approvata

Alle ore 10.30 entrano il Presidente Tomaselli e il Cons. Vella.

Il Presidente Tomaselli assume la Presidenza e chiede a Inzerillo il punto della

sifuazione, viene così, delucidato del lavoro svolto in sua assenza.

Alle ore 10,45 il Presidente preleva la mozione n'1431-P a nome del Co.ns.

Duminuco, ne dà lettura e invita lo stesso a descriverla brevemente. Il Cons. ritiene

che la realizzazione dello sportello a favore della donna possa dare una svolta

positiva alle diverse tematiche che toccano il sesso femminile e chiede al Consiglio

un parere positivo.

Interviene il Cons. La Valle, e fa un plauso al collega per la suddetta iniziativa, si

auspica che questa sia I'inizio dr un nuovo percorso che possa valonzzate l'universo

donna.

Il Presidente, passa alla votazione e viene votata favorevolmente all'unanimità dei

presenti.

Alle ore 11,00 i Conss. Colletti e Di Fazio chiedono la verifica de1 numero legale e

all'appello risultano presenti oltre il Presidente i seguenti Consiglieri: Colletti, Di

Fazio, Vella, Duminuco e Guaresi. Verificata la mancanza del numero legale il
Presidente dichiara chiuso il Consiglio.
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